



Смелов
Илларион Петрович
лейтенант

бессмертный  полк

Моего прадедушку звали Илларион Петрович Смелов. Он родился не в богатой семье. В школе Илларион очень хорошо учился, и переходил из класса через класс. Поэтому школу он закончил рано и уже в 19 лет он стал директором школы в деревне Кашмаши в Моргаушском районе. После Илларион Петрович выучился в Чувашском педагогическом университете и получил диплом историка. До войны работал директором в селе Анат-Киняры. В 1942-1945 года был на Великой Отечественной войне. Он дослужился до лейтенанта. После войны он работал директором школы в Акрамово Моргаушского района, и в деревне Курак- Чурачки Чебоксарского района. Вот таким бы мой прадедушка.

Получил медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и Орден «Красная Звезда»

Обучающийся 4Б класса Смелов Даниил